

# 中原区委理论学习中心组开展第六次集体学习

本报讯 近日,中原区委理论学习中心组开展第六次集体学习。区委理论学习中心组成员参加。

此次学习采取个人自学和集中学习研讨的方式进行。区委中心组围绕中央重要讲话精神、党史学习教育等,结合工作实际作交流发言。

会议指出,《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》(以下简称《意见》)是党中央、

国务院关于中部地区发展的重量级指导性文件,对郑州、对中原区发展具有很强的针对性、指导性,为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议强调,全区各级各部门要增强责任感、紧迫感,把思想和行动统一到中央决策部署上来,切实扛起在中部地区高质量发展中的重大责任使命。要把握重大政策机遇,学习好、领会好、掌握

好、运用好《意见》精神,确保中央重大决策部署在中原区落地生根、落实见效,为新时代推动中部地区高质量发展做出积极贡献。

就进一步做好全区党史学习教育工作,会议强调,要提高站位、深化学习,始终把理论学习摆在突出位置,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标要求,抓好自主学习、集中研讨、专题宣讲,原原本本学好党

史、认认真真领悟思想,不断提高政治理论素养。

要严督实导压实责任。紧紧围绕目标任务,因地制宜分类指导,强化党史学习教育的政治把关,指导被巡回指导单位不折不扣完成“规定动作”,方向正确开展“自选动作”。

要学史力行强化落实。学党史落脚点在办实事、开新局上,抓住“急难愁盼”问题,开展好“我为

群众办实事”实践活动,分层分类限时推进民生实事解决,建立长效机制。

要注重结合统筹推进。以党史学习教育为统领,把开展党史学习教育与日常工作、重点任务有机融合、一体推进,增强教育实效,切实把学习教育成果转化为推动发展的实际成效。

记者 张改华

通讯员 吕杨子 李怀慈

# 中原区委召开党建工作领导小组2021年第一次会议 将党建工作与中心工作深度融合 为经济社会发展提供坚强保证

本报讯 6月1日,中原区委党建工作领导小组召开2021年第一次会议,中原区委书记乔瓮主持会议,党建工作领导小组成员出席会议。记者 张改华

会议审议通过了《中共中原区委党的建设工作领导小组2021年工作要点》《中共中原区委2021年度履行全面从严治党主体责任清单》《关于党建引领营商环境优化的实施意见》。

会议强调,要严格对标对表,认真贯彻新时代党的建设总要求,落实中央和省委、市委决策部署,扛稳全面从严治党政治责任,凝心聚力,为经济社会发展提供坚强保证;要紧扣庆祝建党100周年主线,抓好系列活动的宣传策划工作,加强舆论引导和新闻宣传,让主旋律更加响亮、正能量更加强劲;要强化党的组织建设,高标准抓好

区委换届工作,扎实开展党支部标准化规范化建设,持续提升阵地建设的整体水平,切实把支部建强、把基层抓牢、把基础夯实;要围绕核心板块规划和主导产业发展方向,出台符合中原区实际、立足发展需要的人才政策,最大范围吸引和集聚“四个中原”建设需要的各类人才,做优“项目+人才+团队”一体招引培育工程,为中原区经济社会创新发展献计出力;要深化党风廉政建设建设和反腐败斗争,毫不松懈纠治“四风”,整治群众身边腐败和不正之风,贯通融合各类监督,严肃党内政治生活,构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的制

度机制。

会议要求,要旗帜鲜明讲政治,坚定不移地把党建放在工作的首位,立足中原区改革发展和干部队伍思想实际,注重学习借鉴先进经验做法,不断充实头脑,提升党建工作科学化水平;要发挥党建引领作用,将党建工作与中心工作深度融合,提高工作站位,找准工作抓手,创新活动载体,把组织优势转化为推动发展优势;要注重压实责任链条,聚焦党建工作主体责任和“一岗双责”落实情况,紧盯不落实和落实不力现象,坚决纠正不作为、慢作为行为,确保党建工作件件能落实、事事有成效。

## 突出重点学党史 统筹推进办实事

中原区委召开党史学习教育座谈会暨第四次推进会

本报讯 近日,中原区委召开党史学习教育座谈会暨第四次推进会。中原区委常委、宣传部长,区委党史学习教育领导小组副组长、办公室主任王小波出席会议并讲话。区委宣传部副部长、区委党史学习教育领导小组办公室副主任胡青主持会议。

会议指出,党史学习教育开展以来,全区各单位能够紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求,认真快速响应、精心谋划部署、突出特色亮点,扎实有力有效开展党史学习教育,但也存在一些规定动作不扎实、创新开展不足等问题。

会议强调,要在学党史悟思想上再深化,把自主学习、集

中研讨、专题宣讲相结合,在学党史中悟思想,不断提高政治理论素养;要在巡回指导工作上再严格,巡回指导组要当好党史学习教育的指导者、推动者、实践者,注重分类指导,鼓励形式创新,把好责任关口;要在为群众办实事上再加压,精准对接群众所需所盼,围绕“小切口、大变化”为群众办实事,注重分层分类推进,建立长效机制;要在统筹推进上再加力,把开展党史学习教育与加强党的建设结合起来,与防范化解重大风险结合起来,真正把学习教育成果转化为推动“十四五”开好局起好步的实际成效。

记者 张改华

通讯员 吕杨子 李怀慈

# 我为群众办实事 人大代表在行动

本报讯 近日,中原区人大常委会主任薛晓军到绿东村街道参加“我为群众办实事”实践活动征求意见座谈会。区人大代表、街道和社区负责人、辖区居民、企业代表共计30人参加此次会议。

“物业管理全覆盖工作要抓紧落到实处”“以医疗为保障、以康复为支撑,边医边养、综合治

疗”……座谈会上,与会人员踊跃发言,就工作所接触到的群众“急难愁盼”问题深入交流,围绕安置房问题、物业全覆盖、医养结合、干部作风等方面提出意见建议15条。

薛晓军表示,“我为群众办实事”实践活动是党史学习教育的重要载体,各级人大代表要践行

全心全意为人民服务的宗旨,把群众放在心中;要精准履职,找准为群众办实事的着力点,帮助群众反映和解决最直接、最现实的民生问题;要强化督促指导,推动“我为群众办实事”实践活动取得显著成效,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

记者 张改华 通讯员 宋亚丹

## 中原区宣传系统 举办“学党史、强党性、提能力”培训班

本报讯 6月2日~5日,中原区宣传干部“学党史、强党性、提能力”培训班在大别山干部学院固始教学基地举办,来自中原区委宣传部各科室的中层干部和各街道宣传战线上的宣传委员及工作人员参加此次培训。

6月2日下午,固始县委党校副校长肖照东为学员精心准备了一场《大别山精神的固始红色基因及革命特点》的讲座,使参加此次培训的40名学员学到了党史、强化了党性,领悟了当今幸福生活来之不易,为以后在工作中提高工作激情和发扬革命精神打下良好基础。随后的几天,学员们走进刘邓大军千里跃进大别山纪念馆等地观摩学习。

中原区委宣传部常务副部

长罗云在培训班开班仪式上表示,要静下心来、认真学习,通过学习党史,领悟理论创新,传承红色基因。党史如明灯,照亮前行之路;党史如清泉,洗涤心灵之尘;党史如号角,激发奋进之力。学党史就是要学革命精神,将革命精神学到骨子里去,在工作中广泛发扬革命精神,有担当、有作为。

据悉,党史学习教育开展以来,中原区委宣传部切实把思想和行动统一到中央部署和省委、市委、区委安排上来,要求宣传系统带头学、主动学,发挥示范带动作用,营造浓厚学习氛围,并把学习成果落脚到“我为群众办实事”实践活动中,通过深入基层解决群众“急难愁盼”问题,来检验学习教育成效。

记者 张改华 通讯员 孟令峰

# 急群众所急 把群众关切的事办好

本报讯 6月4日,中原区政协主席刘守斌一行深入中原西路街道绿都社区就党史学习教育“我为群众办实事”实践活动推进整改情况进行实地调研。

刘守斌一行先后来到长城路、绿都城小学、绿都城小区南院等,了解学生上下学街面秩序整治、人行道两侧部分石球

存在安全隐患、垃圾分类撤桶并点等问题的整改推进情况。同时,听取了街道相关负责人对于校园周边车辆秩序的整改形式、整改力度汇报,仔细询问相关问题,提出了可操作的意见和建议。

刘守斌肯定了前一阶段“我为群众办实事”实践活动取得的成绩,并鼓励街道、社区及相关责

任单位要进一步对群众反映的问题加强梳理、加强推进,推动“我为群众办实事”实践活动常态化,急群众所急,以社区居民需求为导向,尽职能部门所能,把服务社区、服务群众工作做得更扎实有效,切实把社区群众关切的事办好,让群众感受到党组织的关爱和温暖。

记者 张改华 通讯员 张艳